

de agosto de 1980, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 17549, donde dice: «1.1. Podrán tomar parte en este concurso los funcionarios integrados en el Cuerpo de Catedráticos de Escuelas Universitarias que sean titulares de la misma cátedra en servicio activo, excedentes o supernumerarios, los que hayan sido titulares de la misma disciplina por oposición y en la actual...», debe decir: «1.1. Podrán tomar parte en este concurso los funcionarios integrados en el Cuerpo de Catedráticos de Escuelas Universitarias que sean titulares de la misma cátedra en servicio activo, excedentes o supernumerarios, los que hayan sido titulares de la misma disciplina por oposición y en la actualidad...».

Página 17550.

(Escuelas Universitarias de Ingeniería Técnica Agrícola, continuación)

| Universidad | Asignatura | Localidad |
|---------------------|---------------------------------------|-----------------------|
| Dice: | | |
| Madrid Politécnica. | Grupo XIII, «Cultivos Leñosos». | |
| Debe decir: | | |
| Madrid Politécnica. | Grupo XIII, «Cultivos Leñosos» | Ciudad Real. |
| Dice:] | | |
| Murcia | Grupo XIV, «Zootecnia». | |
| Debe decir:] | | |
| Murcia | Grupo XIV, «Zootecnia» | Albacete Politécnica. |

18008

RESOLUCION de 24 de julio de 1980, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, por la que se publica la relación de aspirantes admitidos y excluidos a los concursos de acceso convocados para la provisión de las Cátedras de Universidad que se indican.

De conformidad con lo dispuesto en la norma cuarta de la Orden de 28 de mayo de 1969,

Esta Dirección General ha resuelto declarar admitidos y excluidos a los concursos de acceso entre Profesores agregados de Universidad, convocados para provisión de las cátedras de Universidad que se indican, los siguientes aspirantes:

«Historia del Derecho español» de la Facultad de Derecho de las Universidades del País Vasco (San Sebastián), Palma de Mallorca, Cádiz (Jerez) y León. Convocados por Ordenes de 7 de febrero de 1980 y 12 de junio de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 25 de febrero y 27 de junio).

Admitidos para las Universidades del País Vasco, Palma de Mallorca, Cádiz y León

Don Bartolomé Clavero Salvador.
Don Gregorio Monreal Cía.

Admitidos para las Universidades de Palma de Mallorca, Cádiz y León

Don José María García Marín.
Don José Luis Bermejo Cabrero.
Don Fernando de Arvizu y Galarraga.

«Derecho político» de la Facultad de Derecho de la Universidad de Málaga. Convocado por Orden de 23 de abril de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 10 de mayo).

Admitido

Don Jorge de Esteban Alonso.

Excluido

Don Juan José Ruiz-Rico López-Lendínez. Por no aportar la Memoria y ejemplares o separatas de sus publicaciones, preceptivos por la Orden de convocatoria y que además le fueron reclamados.

«Derecho civil» y «Derecho civil (2.ª cátedra)» de la Facultad de Derecho de las Universidades de Extremadura (Cáceres) y Murcia. Convocado por Ordenes de 7 de febrero de 1980 y 24 de marzo de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 25 de febrero y 14 de abril).

Admitido

Don Ignacio Serrano García.

«Anatomía descriptiva y Topográfica y Técnica anatómica (1.ª cátedra)» y «Anatomía descriptiva y topográfica y técnica anatómica» de la Facultad de Medicina de las Universidades del País Vasco (Bilbao) y Extremadura (Badajoz). Convocados por Ordenes de 25 de febrero de 1980 y 23 de abril de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 14 de marzo y 10 de mayo).

Admitidos para las Universidades del País Vasco y Extremadura

Don Romualdo Ferres Torres.
Don Ricardo Vázquez Rodríguez.
Don Arturo Vera Gil.
Don Santiago Rodríguez García.
Don Ramón Ribes Blanquer.
Don Antonio Javier Puerta Fonolla.
Don Enrique Barbosa Ayucar.
Don Gabriel Bernal Valls.
Don José Luis Lancho Alonso.
Don José María Domenech Matéu.
Don Gabriel Palomero Domínguez.

Admitidos para la Universidad de Extremadura

Don José Carreres Quevedo.
Don José Luis Velayos Jorge.
Don Alfonso Llamas Marcos.
Don Enrique Martínez Moreno.
Don José Manuel Chamorro Ortega.

Excluido para las Universidades del País Vasco y Extremadura

Don Fermín Navarrina Gámez. Por no aportar la Memoria y ejemplares o separatas de sus publicaciones, preceptivos por la Orden de convocatoria y que además le fueron reclamados. Contra la presente Resolución podrá interponerse reclamación en el plazo de quince días a partir de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 24 de julio de 1980.—El Director general, P. D., el Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores, Juan de Sande Simón.

Sr. Subdirector general de Profesorado de Facultades y Escuelas Técnicas Superiores.

18009

CORRECCION de errores de la Resolución de 31 de julio de 1980, de la Dirección General de Ordenación Académica y Profesorado, por la que se hace pública la relación de aspirantes que han obtenido plaza en el concurso de acceso de Catedráticos de Institutos de Enseñanza Media al Cuerpo de Catedráticos Numerarios de Escuelas Universitarias.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación del anexo a la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 187, de fecha 5 de agosto de 1980, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 17624.

«Filosofía» de las Escuelas Universitarias de Profesorado de EGB
Dice: «Arufat Matéu, Antonio...», debe decir: «Arrufat Matéu, Antonio...».

Página 17625.

Dice: «González Villa, Teófilo...», debe decir: «González Vila, Teófilo...».

Dice: «Rourera Farré, Luis...», Filosofía, 3.ª cat..., debe decir: «Rourera Farré, Luis...», Filosofía...».

Dice: «Soto Rábanos, Atilano...», Filosofía, 2.ª cat..., debe decir: «Soto Rábanos, Atilano...», Filosofía...».

«Historia Económica» de las Escuelas Universitarias de Estudios Empresariales

Dice: «Guri Villar, Alberto... Historia Económica... Estudios Empresariales... Barcelona... Barcelona», debe decir: «Guri Villar, Alberto... Historia Económica... Estudios Empresariales... Barcelona-Central... Barcelona».

Página 17625.

Dice: «Lengua Francesa y su didáctica» de las Escuelas Universitarias de EGB, debe decir: «Lengua Francesa y su didáctica» de las Escuelas Universitarias del Profesorado de EGB».

Página 17626.

«Francés» de Escuelas Universitarias de Estudios Empresariales

Dice: «López de Bergara Sicilia, María Jesús...», debe decir: «López de Vergara Sicilia, María Jesús...».

«Lengua Inglesa y su didáctica» de las Escuelas Universitarias del Profesorado de EGB

Dice: «Zabalescoa Bilbao, José Antonio...», debe decir: «Zabaleascoa Bilbao, José Antonio...».

«Matemáticas y su didáctica» de Escuelas Universitarias del Profesorado de EGB

Dice: «Rossiñol de Zagránada Cañals, José...», debe decir: «Rossiñol de Zagránada Canals, José...».

«Física y Química» de Escuelas Universitarias del Profesorado de EGB

Dice: «Escudero González, María Pilar...», debe decir: «Escudero González, María Pilar...».

ADMINISTRACION LOCAL

18010 RESOLUCION de 17 de julio de 1980, del Ayuntamiento de Sant Adrià de Besós, por la que se transcribe la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición convocada para proveer en propiedad una plaza de Técnico de Administración General.

De conformidad con las normas de la convocatoria, se hace pública la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición convocada para cubrir una plaza de Técnico de Administración General.

Admitidos

Pedro Ramón Aguiló Sampol.
Pedro Ballart Hernández.
Julio Boadella Vergés.
Pilar Castells Ballarín.
Javier Claret Serra.

Pilar Comellas Modol.
Diego Cortés Llorca.
Avelina Costa-Jussà Relat.
Joaquina Creus Cedo.
José Edo Puertas.
María Dolores Fenosa Miret.
Angela Fernández Céspedes.
María Teresa Fontes de Albornoz Blanc.
Fernando Javier Frias Vallé.
Nuria Ivern Salvá.
Emilio López Fernández.
Gloria López de María Rodríguez.
Carlos de Llanos Teruel.
Narcís Mir Sala.
Julia Montserrat Codorniu.
Marta Perelló Riera.
Josefa-Pie Ninot.
Nemesio Sesmero López.

Excluidos

Don Ramón Giralt Rosías, por adolecer la instancia de reintegro y no estar firmada.

Contra la presente relación pueden formularse las reclamaciones que se estimen oportunas, en el plazo de quince días hábiles a partir de su publicación.

Sant Adrià de Besós, 18 de julio de 1980.—El Alcalde, Josep Vilanova.—11.800-E.

18011 RESOLUCION de 16 de julio de 1980, del Ayuntamiento de Valencia, referente a la oposición libre para proveer cuatro plazas de Ayudantes de Programación pertenecientes al Servicio de Ingeniería de Tráfico.

Lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la oposición libre para proveer cuatro plazas de Ayudante de Programación pertenecientes al Servicio de Ingeniería de Tráfico.

Admitidos

| | | | |
|----|---------------------------------|----|-------------------------------------|
| 1 | Almero Real, Enrique. | 29 | González Senent, María Jesús. |
| 2 | Alvarez Jiménez, Maravillas. | 30 | Grau Talens, Enrique. |
| 3 | Bayona Navarro, Manuel. | 31 | Grau Vera, Rafael. |
| 4 | Bel Malleu, María Jesús. | 32 | Iborra Ibars, María Carmen. |
| 5 | Berenguer Fuster, Joaquín. | 33 | Jiménez Carrasco, Rafaela. |
| 6 | Bisbal Torres, María Isabel. | 34 | Jordá Ahulló, José Roberto. |
| 7 | Blanco Gisbert, Amparo. | 35 | Julián Soriano, Adolfo. |
| 8 | Biasco Jordá, Víctor. | 36 | Lacruz Monrós, Carmen. |
| 9 | Borja Segarra, María Rosario. | 37 | Lázaro Izquierdo, José Vicente. |
| 10 | Briva Valls, Consuelo. | 38 | Lázaro Matas, Ester Marina. |
| 11 | Carbonell Navarro, Amparo. | 39 | Lázaro Matas, José Ignacio. |
| 12 | Clari Pérez, Ana María. | 40 | Llinares Egea, Elisa Antonia. |
| 13 | Coll Carcoona, Juan Bautista. | 41 | Llopis Silvestre, Isabel. |
| 14 | Chiner Mínguez, Josefa. | 42 | Llorca Llopis, Justo. |
| 15 | Darás Román, Víctor Javier. | 43 | Martínez Cuesta, Juan José. |
| 16 | Díaz Pérez, Luis Angel. | 44 | Martínez Jávega, María Carmen. |
| 17 | Domingo Dolz, Antonio. | 45 | Martínez Mateo, Ezequiel. |
| 18 | Esperit Gomar, María Amparo. | 46 | Martínez Oliya, Francisco. |
| 19 | Esteban Cabello, Alberto Luis. | 47 | Moltó Llopis, Eugenio Fernando. |
| 20 | Flores García, Agustín. | 48 | Mora Pérez, Silvino. |
| 21 | García García, Francisco Jesús. | 49 | Nistal Yuste, Enrique. |
| 22 | García García, Teodora. | 50 | Núñez Mora, María Antonia. |
| 23 | García González, Vicente. | 51 | Ortega Borrego, Manuel. |
| 24 | Giménez Chicharro, Jesús. | 52 | Pardos Angosto, Angel. |
| 25 | Gomáriz Escudero, Julián. | 53 | Pechuán Salavert, Francisco Miguel. |
| 26 | González Martín, Emilio Miguel. | 54 | Pérez Jarque, Emilio Julián. |
| 27 | González Muñoz, José Vicente. | 55 | Pérez Jorcano, Francisco. |
| 28 | González Senent, Eloy José. | 56 | Pérez Jorcano, María Carmen. |

| | |
|----|-----------------------------------|
| 57 | Peris Redó, Angel Javier. |
| 58 | Picó Cárdenas, Vicente Andrés. |
| 59 | Puchades Adelantado, Elena. |
| 60 | Puchades Cubero, María Francisca. |
| 61 | Puerto Peidró, María del Carmen. |
| 62 | Ramos Fortea, Emilio Tomás. |
| 63 | Real Orellano, Miguel. |
| 64 | Reyes Trillo, Encarnación. |
| 65 | Romanillos Arneas, Margarita. |
| 66 | Ruiz Belinchón, José Manuel. |
| 67 | Ruiz Carrasco, Juan Vicente. |
| 68 | Ruiz Sancho, Salvador. |
| 69 | Ruiz Val, Enrique. |
| 70 | Ruiz Val, Fernando. |
| 71 | Salavert Escalera, Juan. |
| 72 | Salavert Escalera, María Pilar. |
| 73 | Sánchez Serna, María Dolores. |
| 74 | Segura Pilar, Juan Bautista. |
| 75 | Sierra Aragonés, Manuel. |
| 76 | Tamarit Llop, Francisco. |
| 77 | Tejedor Beltrán, Luis. |
| 78 | Valenzuela Aparicio, María. |
| 79 | Victoria Ballesteros, Javier. |
| 80 | Vidal Ortiz, José Antonio. |
| 81 | Zurriaga Ribera, José Luis. |

Excluidos

Ninguno.

Valencia, 18 de julio de 1980.—El Secretario general.—11.135-E.

18012 RESOLUCION de 30 de julio de 1980, del Ayuntamiento de Dalías referente a las pruebas selectivas restringidas para proveer una plaza de Técnico de Administración General.

De conformidad con lo establecido en las bases que han de regir las pruebas selectivas restringidas, convocadas por acuerdo de este Ayuntamiento de 11 de abril de 1979, para proveer una plaza de Técnico de Administración General de este Ayuntamiento ha sido admitido con carácter definitivo, el siguiente aspirante:

Doña María Tesón Sánchez.

El Tribunal que ha de juzgar y fallar el concurso estará constituido en la siguiente forma:

Presidente.—Don Luis Maldonado Fernández, Alcalde en funciones de este Ayuntamiento.

Vocales:

Don Fernando Fernández Montero, en representación de la Dirección General de Administración Local.

Don Javier Lasarte Alvarez, en representación del Profesorado Oficial.

Don Antonio Luis Bañón Bernard, en representación de la Abogacía del Estado.

Don Miguel Angel Polo Redondo, en representación del Funcionariado.

Secretario: Don Miguel Angel Polo Redondo, Oficial Mayor del Ayuntamiento.

Suplentes:

Por el Profesorado Oficial: Don Ernesto Eseverri Martínez. Por la Abogacía del Estado: Don Ernesto Maraver Sánchez.

Las pruebas comenzarán el próximo día 8 de septiembre, a las diez horas, en la Oficina Municipal de El Ejido.

Lo que se publica en cumplimiento de lo establecido en las bases que han de regir las expresadas pruebas selectivas restringidas y en los artículos 5.º y 6.º del Reglamento de Ingreso en la Administración Pública de 27 de junio de 1988.

Dalías, 30 de julio de 1980.—El Secretario.—11.750-E.